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総務産業委員会会議録 

 

１．開催年月日 

   令和５年５月１６日   開会 １０時１９分  閉会 １０時３０分 

２．開催場所 

   委員会室 

３．出席委員名 

   荒 木 謙 二   三 宅 孝 之   多 賀 信 祥   山 下 憲 雄 

 細 羽 敏 彦   三 宅 文 雄   上 野 安 是   西 田 久 志 

   宮 地 俊 則 

４．欠席委員名 

   な し 

５．その他の会議出席者 

  （１）副議長     西 村 慎次郎 

（２）説明員 

副  市  長  猪 原 愼太郎   総合政策部長  安 東 慎 吾 

総 務 部 長  藤 原 雅 彦   建設経済部長  岡 本 健 治 

水 道 部 長  一 安 直 人   建設経済部参与  田 中 大 三 

総合政策部次長  岩 本 展 到   総 務 部 次 長  西 村 直 樹 

    水 道 部 次 長  曽 根   剛   総 務 部 参 与  岡 崎 祐 一 

会 計 管 理 者  高 木 正 文   監査委員事務局長  谷 本 充 浩 

企画振興課長  片 山 直 紀   危機管理課長  金 政 吉 伸 

税 務 課 長  大 山 次 郎   観光交流課長  藤 岡 健 二 

建 設 課 長  池 田 泰 之   農 林 課 長  中 山 浩 一 

  都市施設課長  田 口 政 之   芳井振興課長  梶 井 克 也 

  美星振興課長  藤 井 義 信   下 水 道 課 長  馬 越 敏 晴 

  総 務 課 参 事  西 本 晴 雄   税 務 課 参 事  田 中   稔 

  商 工 課 参 事  亀 田 博 行   上水道課長補佐  柳 本 兼 志 

  建設課管理係長  妹 尾 洋 典 

（３）事務局職員 

    事 務 局 長  和 田 広 志   事 務 局 次 長  成 智 千 恵 

    主     任  塩 出 英 也 
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６．傍聴者 

  （１）議 員   ０名 

（２）一 般   ０名 

  （３）報 道   ０名 

７．発言の概要 

委員長（荒木謙二君）  皆さんおはようございます。 

 本会議に引き続き大変ご苦労さまです。 

 ただいまから総務産業委員会を開会いたします。 

 初めに、副市長のご挨拶をお願いします。 

副市長（猪原愼太郎君）  皆さん改めましておはようございます。 

 まずをもちまして、三宅議長さん、西村副議長さんにおかれましては、ご就任大変おめで

とうございます。どうぞよろしくお願いいたします。 

 各常任委員会の構成、それからメンバーが一新をされております。我々執行部のほうも若

干メンバーが変更しております。市政推進のために一緒に頑張っていきたいと思っておりま

す。どうぞよろしくお願いいたします。 

 本会議に続きまして、総務産業委員会を開催いただきました。 

 この委員会に付託されております案件でございますが、議案第４０号井原市美星星空農園

条例の一部を改正する条例についてでございます。皆様方におかれましては、どうか慎重に

ご審議をお願いいたします。どうぞよろしくお願いいたします。 

 

〈議長挨拶〉 

 

〈議案第４０号 井原市美星星空農園条例の一部を改正する条例について〉 

 

委員（西田久志君）  本会議での説明では、附帯施設が要望の中で項が削除ということで

ございますが、もう少し説明をしていただきたいと思います、もう一回という形で。 

美星振興課長（藤井義信君）  附帯施設につきましては、この星空農園につきましては、

市民農園整備促進法に基づいて貸し農園事業をやっておりますが、貸し農園事業の中で附帯

施設として農園のほかに、前回の定例会でも提案しましたが、コテージであるとかバーベキ

ュー場、そして今回倉庫、トイレ、そういったものが附帯施設でありましたが、老朽化等に

より今回は地元からの強い要望もありまして有効活用したいということで、削除する方向で

今回提案しております。 
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委員（西田久志君）  老朽化ということで、何かしら直さないといけないというところも

あるんですけれど、有効活用したいというのは、具体的にどういう計画をされているかはま

だ分からないんですか。 

美星振興課長（藤井義信君）  譲渡後でしょうか、現在。 

委員（西田久志君）  譲渡後。 

美星振興課長（藤井義信君）  今、老朽化ということで、今回附帯施設から用途廃止する

中に管理棟がございます。管理棟につきましては、実は雨漏り等もしておりまして、今、職

員のほうでビニールシートを覆ったり、そういった対応をしております。 

 そういう利用状況から見ても、今後、大規模改修等は考えていなかったところなんですけ

ども、地元のほうから地元で修繕して管理していくので有効活用させてくれないかというと

ころで、今回提案をさせていただいております。 

委員（宮地俊則君）  今の附帯施設なんですが、今度新たな管理者となられる大倉財産区

の方の許可をいただければ、今後も多目的広場、駐車場、トイレ等は一般の方も使える、許

可があればということでしょうか。閉鎖するわけじゃないんですよね。そこらあたりどうな

んでしょうか。 

美星振興課長（藤井義信君）  もともと今農園をしている広場一帯は中世夢が原歴史公園

を整備する際に、その代替えとなる施設ということで、地元の大倉財産区に対して整備をし

たものでございます。 

 今、実際は貸し農園利用者さんなんかが、トイレ、倉庫等を利用しておりますが、譲渡後

におきましても、引き続き利用できるという確約をいただいておりますので、不都合等はな

いかと思っております。 

 

〈なし〉 

 

〈討論〉 

 

〈なし〉 

 

〈採決 原案可決〉 

 

委員長（荒木謙二君）  以上で議案の審査は終了いたしました。 

 なお、委員会報告書の作成につきましては、委員長にご一任願いたいと思います。 
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〈異議なし〉 

 

〈その他〉 

 

委員長（荒木謙二君）  次に、その他について、こちらからは何もございませんが、委員

の皆様から何かございますか。 

 

〈なし〉 

 

委員長（荒木謙二君）  閉会に当たり、執行部より何かございましたらお願いします。 

副市長（猪原愼太郎君）  終わりに当たりまして、一言ご挨拶を申し上げます。 

 委員の皆様方におかれましては、慎重にご審議をいただきまして誠にありがとうございま

した。引き続き、予算決算委員会がございます。慎重にご審議をお願いいたしまして、終わ

りの言葉とさせていただきます。ありがとうございました。 

委員長（荒木謙二君）  議長何かございましたらお願いいたします。 

 

〈議長挨拶〉 

 

委員長（荒木謙二君）  以上で総務産業委員会を閉会いたします。お疲れさまでした。 


